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Tradice a solidarity – to jsou dvě slova, která neodmyslitelně patří k Tříkrálové sbírce, jež
byla slavnostně zahájena před budovou Hlavní pošty v Karlových Varech.

V roli králů se představil hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek, primátorka města
Andrea Pfeffer Ferklová a biskup Plzeňské diecéze Mons. Tomáš Holub, jež doprovázeli
koledníci s pokladničkami.

Tříkrálová sbírka navazuje na starou kolednickou tradici, v české novodobé historii její 24. ročník
pořádá Charita Česká republika. Jde o největší pravidelnou sbírkou pro potřebné. V loňském roce
dokonce dosáhla svého rekordu výtěžkem ve výši téměř 166 milionů korun. V Diecézi plzeňské,
rozkládající se na většině Plzeňského a Karlovarského kraje, se vykoledovalo skoro 7 milionů korun.

Hlavním způsobem koledování je tradiční návštěva od domu k domu, kdy za zpěvu koledy „My tři
králové jdeme k vám“ píší tři králové na futra dveří či vrátka K+M+B 2024. Písmena značí jména
králů Kašpara, Melichara a Baltazara, kteří se přišli poklonit Ježíškovi k jesličkám i význam
požehnání: „Christus mansionem benedicat,“ neboli: „Ať Kristus požehná tomuto domu.“ Koledníci s
sebou nosí svěcené křídy, a tak se toto požehnání předává od biskupa či kněze až k dárci.

Zájemci, kteří chtějí přispět do sbírky, ale nepotkají se s koledníky, mohou navštívit oficiální web
sbírky, kde jsou uvedeny veškeré možnosti podpory. Ze zdrojů sbírky jsou pak podpořeny vybrané
charitní sociální služby, například Farní charita Karlovy vary potřebuje zrekonstruovat prádelnu se
sušárnou Týdenního stacionáře pro seniory, který provozuje. Obdobný záměr má i Farní charita Aš v
případě Domova pro matky s dětmi v tísni a uvolní na něj 95 % vykoledovaných prostředků, zbylých
5 % půjde na podporu volnočasových aktivit místních potřebných dětí. Některé koledující organizace
zařadily do svých záměrů pomoci podporu konkrétnímu handicapovanému dítěti, které potřebuje
speciální pomůcky či terapie nehrazené ze zdravotního pojištění. Příkladem je Římskokatolická
farnost Skalná, kolednická skupina v Holýšově nebo Farní charita Cheb.
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